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ВІДДІЛ ОСВІТИ ПЕРЕЯСЛАВ – ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Світанківське  НВО « ЗОШ І-ІІ ступенів - ДНЗ »

 Протокол № 1
Загальних зборів педагогічного колективу, батьківського комітету, ради навчального закладу та піклувальної ради від 16 червня 2019 року
Присутні: педагогічний колектив (21 осіб), батьківський комітет (8 осіб) 

Відсутні: -

 Запрошені: сільський голова Липко М.І.
голова піклувальної ради Ясінська В. А.
Порядок денний:
1. Звіт директора школи Совівської Н.І. про свою діяльність педагогічному колективу, батьківському комітету, раді навчального закладу та піклувальній раді.
Слухали: Совівську Н.І., директора НВО. Директор зазначила, що у своїй діяльності керується основними положеннями Конституції України. Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національною доктриною розвитку освіти в Україні, законодавчими актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Концепцією профільного навчання .
Доповідач звернула увагу присутніх на заходи щодо організації навчально - виховного процесу в НВО, заходи щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку, зокрема, 6 - річного віку, про виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти, про створення умов та вжиті заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій, забезпечення школи кваліфікованими педагогічними кадрами.
У доповіді Совівської Н.І. підкреслювалося, що педколектив здійснює свою діяльність згідно з власним Статутом. Школа працює над втіленням допрофільного навчання з інформатики.

Директор зазначила, що у 2018-2019 н.р. в НВО було 8 класів, в яких навчалося 43 учні.
У школі І ступеню з 2013-2014 н.р. впроваджується новий Державний стандарт початкової загальної освіти. В першому класі початкової школи впроваджується одна година німецької мови. З другого класу - інформатика.
Випускники II ступеня  складають ДПА з 3 предметів, два - основних і один за вибором педради.
У доповіді було зазначено, що велика увага приділяється реалізації методичної проблеми школи «Самовдосконалення вчителя і учня, розвиток їхньої творчої особистості в умовах розбудови нової школи в Україні». Так на базі школи працюють факультативи та гуртки, в рамках передбачених Робочими навчальними планами варіативної складової 

 У 2018 -2019 н.р. учні школи приймали участь у районних та обласних турах Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.  ІІ районний тур:
Математика - III – Капленко Денис -9 клас
Історія  III – Чередніченко Олег – 7 клас
Англійська мова ІІ – Бондар Вікторія 8 клас

Українська мова І – Ясінська Таміла, ІІ – Горб Аліна 7 клас
Обдаровані учні школи беруть активну участь і здобувають перемоги в різних конкурсах і змаганнях районного, обласного рівня.
Конкурс «Калиновий дзвін»- ансамбль- ІІІ місце, середня вікова група
II місце – Руденко Мирослава номінація соло
Конкурс  «Золота осінь» І місце – Ясінська Таміла
Конкурс  «Новорічна композиція»
       ІІІ місце -  Чередніченко Олег
       ІІ місце -  Руденко Мирослава

       ІІІ місце – Коваленко Роман

       ІІІ місце – Бондар Вікторія
Конкурс « Чарівна палітра»
         І місце – Макарчук Олександр
Педколектив багато працює для зміцнення матеріально-технічної бази школи, створення оптимальних умов для навчання і виховання учнів. Функціонує комп’ютерний клас оснащений 6 комп’ютерами
Окремо у своєму виступі директор наголосила на підборі кваліфікованих педагогічних кадрів. Зокрема, було вказано, що у школі працює 16 вчителів та вихователь ДНЗ більшість з яких мають вищу кваліфікаційну категорію. Проте є вчителі з невеликим стажем роботи (до п’яти років) і учителі - пенсіонери ( 2 чоловік). Три вчителі мають звання  «старший учитель». У школі проходив семінар директорів, відкриті уроки проводили:  вчитель української мови та літератури Малик Г.Л., вчителі початкових класів  Макарчук М.С., Бузницька Ю.П. , вихователь ДНЗ Гарькавенко В.І. та звіт драматичного гуртка « Околиця» керівники  Гавриленко К.Д.. Глоба Н.М.
Адміністрація створює умови для здобуття вчителями школи вищої фахової освіти.

 Щорічно вчителі школи беруть участь в атестації педпрацівників, а також підвищують фахову майстерність при КВНЗКОР « Академія непереривної освіти» м. Біла Церква. У поточному навчальному році 2 вчителів підвищили кваліфікаційну категорію .
   Було наголошено, що приділяється увага літньому оздоровленню дітей. Учні школи оздоровлюються у пришкільному таборі «Світанок», а також сімейно з батьками.
Влітку 2017– 2019 навчального року на базі школи працював табір «Світанок» з денним перебуванням, у якому протягом трьох тижнів оздоровились відповідно 20 дітей. Перебування дитини в таборі було організовано за рахунок бюджетних коштів та коштів спонсорів.
'
У школі постійно здійснюються заходи, спрямовані на дотримання вимог щодо, охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно - гігієнічних та протипожежних норм.
Що стосується питань дотримання правопорядку учнями школи, то слід зазначити, що у школі багато уваги приділяється профілактичній роботі щодо попередження правопорушень і злочинів: лекції працівників правоохоронних органів, бесіди з батьками.
Учнів школи, які без поважних причин не відвідують навчальних занять немає.
На належному рівні організоване гаряче харчування учнів НВО:
ДНЗ - 8 гр.20 коп - за рахунок бюджетних коштів, батьківська плата 5 гр.50 коп.,
1-4 класи за рахунок бюджетних коштів - 6 гр.00 коп., спонсорська допомога - 3 гр. 50 коп.,
5-9 класи - батьківська плата – 8 гр.00 коп., спонсорська допомога - 3 гр. 50 коп.
Виступали:Малик Г.Л. - голова ради школи яка доповіла про використання додаткових джерел фінансування, що були спрямовані на зміцнення та модернізацію матеріально - технічної бази школи.
Учасникам зборів був представлений звіт про заходи, які зміцнювали матеріально - технічну базу школи протягом 2016/2017 н.р., а саме:
· Встановлення енергозберігаючих вікон - 15 штук,

· Встановлено  паркан  навколо школи - 200 метрів

· закупівля будівельних матеріалів
      -  ремонт коридорів, 
· ремонт кабінетів
· придбання ламп
· косметичний ремонт у спортивному залі,
· косметичний ремонт у майстерні та фойє,
· поповнення кількості миючих та дезінфікуючих засобів,
· заміна пошкоджених водяних кранів в туалетах,
· поповнення шкільної бібліотеки художньою літературою – 205 книг.
· придбання газонокосарки, 
· спортивний інвентар,
· мультімедіо
Усі ці заходи здійснювалися за рахунок спонсорської допомоги
ТОВСП «Золотоніський» керівник Орел Василь Фомич
ФГ «Калина» керівник Качкалда  Ірина 
ПОВСП «Світанок» керівник Невірко В. А.
Постановили:
1. Оцінити діяльність директора НВО Совівської Н.І. за результатами її звіту, як керівника навчального закладу на «задовільно».
Голосували шляхом відкритого голосування за двома критеріями: «задовільно» та «незадовільно».
Результати голосування:
«задовільно» - 29 , «незадовільно» - немає.
2. Продовжити роботу щодо зміцнення матеріально-технічної бази НВО шляхом 
залучення спонсорських коштів.
                 Голова зборів:                             О.М. Макар
            Секретар зборів:                           М.С.Макарчук
